



В Астраханской области местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 7 февраля 2021 года экипаж сотрудников ДПС попытался остановить автомобиль марки ВАЗ «21102» под управлением 40-летнего жителя г. Камызяка для проверки документов. Мужчина проигнорировал законные требования сотрудников полиции и продолжил движение. После того, как автомобиль все же был остановлен, инспекторы ДПС подбежали к нему и попытались извлечь водителя из транспортного средства, однако последний резко нажал на газ, в результате чего сотрудники полиции упали на асфальт и получили различные травмы.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1538038>